
KS Poljane
Slaba evldenca - Kadrovanje Poljank v splošne enote civilne

zaščite so zaključili 12. junija. Na pogovor so povabili okrog 800
krajank. Znaten del vabljenih se je udeležilo srečanja s predstavniki
enot civilne zaščite, veliko pa je bilo tudi vrnjenih vabil z oznakami
neznan, odseljen in umrl. Na krajevni skupnosti ugotavljajo. da je
kljub avtomatski obdelavi podatkov evidenca krajanov zelo slaba

• # *

Pozornost mladlm - Na razširjeni seji predsedstva KK SZDL so 21.
junija spregovorili o delovanju društva prijateljev mladine, o delu
sveta pionirskega odreda na celodnevni osnovni šoli narodnega
heroja Toneta Tomšiča in o delu osnovne organizacije zveze sociali-
stične mladine. Predsedstvo KK SZDL je proučilo tudi problematiko
delegatskega sistema in se dogovorilo o sprejemu predstavnikov
krajevne skupnosti Center - Sušak. ki bodo med obiskom ReCanov v
Ljubljani prišli v KS Poljane.

• • •

Novo vodstvo OO ZSMS - Člani mladinske organizacije, ki je bila
žal že na robu razpada, so se 12. junija sestali na volilno-programski
konferenci. Okrog 60 mladincev in mladink je sprejelo precej obse-
žen program dela za tetošnje leto Poleg nalog na športnem,
vzgojno-izobraževalnem, kulturnem, idejnopolitičnem, samozaščit-
nem in družabnem področju so se dogovorili, da bodo namenili
posebno pozornost povezavi z mladimi na osnovnih in srednjih
šolah, z družbenopolitičnimi organizacijami v krajevni skupnosti ter
organizirali mladinsko delovno akcijo za ureditev športnega igrišča
in trimske steze na Gradu. Za predsednika so izvolili 24-letnega
Zorana Terglava. Za podpredsednika je bil izvoljen Zoran Lazlč-
Klemenc, za tajntco Alja Lemuth, za blagajanika pa Jože Puh. Za
posamezna področja so zadolženi še Drago Pivk, Iztok Vadnjal in
Aleš Bosaričič, Aljoša Spitzko, Oarko Majtan, Miran Ališič, Jure
Baudaš in Urban Jan.

. * * *

Stanovanja za SCT - Svet potrošnikov je zanimalo, kaj bo s
praznimi prostori v nekdanjem domu babic in otroških negovalk v
Lončarski ulici. Strokovna služba krajevne skupnosti je dobila infor-
macijo, da bo delovna organizacija SCT zgradila v domu stanovanja

• * •

Nezaposlenl - Delegacija krajevne skupnosti je ?poročilu o zapo-
slovanju v letu 1983 in planu zaposlovanja v letošnjem lelu v naši
občini postavila dvoje vprašanj: kam bomo usmerili nezaposlene in
zakaj ni sestavljalec tvarine bolj kritično opredelil in analiziral vplivov
nadurnega dela, dela po pogodb dopolnilnega dela in dela tistih. ki
so že dopolnili pogoje za upokojitev na možnosti v občini.

• * •

Ovorana kulturnega centra - Od 1. aprila je skrbnik dvorane
kulturnega centra Zvonimir Poznik. Do 31. maja je temeljito očistfi
vse prostore, zamenjal vsa razbita stekla, pomil zelo umazana okna,
odstranil ves uničeni in neuporabni inventar, usposobil sanitarne
prostore ter uvedel kartoteko inventarja. Kmalu bo še namestil napi-
sne deske, poskrbel za čiščenje zaves in skupaj z mladimi na delovni
akciji spremenil prostor garderobe.

Ko je beležil dogajanje v domu, je navedel, da je bilo največje
zanimanje za disco plese. Zgodilo se je celo. da bi bilo lahko celo več
plesov na isti dan. Pohvalil je mladince. ki so vestno opravljali
redarsko delo, razočaran pa je nad gimnazijo Poljane, ki je organizi-
rala prireditev ob 25. maju. Poljanski gimnazijci niso spoštovali
dogovora o tem, da bodo pospravili za seboj. Ne strinja se. da
posamezni družbenopolitični delavci obljubljajo brezplačno upo-
rabo dvorane mladincem, če so ti naredili za organizacijo določeno
uslugo. To otežuje delo skrbnika.

Dvorana je bila razmeroma dobro zasedena. Prav pa bi bilo. da ne
bi bila tako pogosto uporabljana za disco plesišče. ampak bi lahko v
njej pogosteje pripravili tudi seminarje. predavanja. kulturne priredi-
tve pa tudi plesne tečaje S polno in raznoliko zasedenostjo bi ludi
laže pokrili stroške vzdrževanja in upravljanja.

Viba film je pripravljen v dvorani julija in avgusta snemati igrani
film in za povračiio obnoviti v njej oplesk.

• • •

Program za delo - Skupščina delegatov krajevne skupnosti je na
seji 7. junija sprejela dokumente o lanskoletnem delu in programe za
letošnje leto. V programu izvajanja plana krajevne skupnosti za
letošnje leto so natančno zapisali naloge skupščine. delegacij. sveta
krajevne skupnosti ter posameznih komisij pri komunalni dejavnosti
in urejanju prostora. varstvu okolja. v stanovanjskem gospodarstvu.
vzgoji in izobraževanju. kulturi. telesni kulturi. zdravstvu, otroškem
varstvu in socialnem skrbstvu ter vzgoji in preventivi v cestnem
prometu.


